

信用卡取现小心“利滚利”

“我卡我SHOW”活动结束,互动&帮办热线84783629长期开通



“我卡我SHOW”活动期间,市民崔女士打进《第1金融街》互动&帮办热线84783629求助称,今年5月份因急用钱,她用信用卡取了现金,结果在最后还款日前全额还款的情况下,这次取现居然在连续两期账单中出现了利息。下一期账单会不会继续产生利息?这究竟是因为什么呢?

信用卡取现利息咋还不完?

崔女士告诉现代快报记者,今年3月份,她新办了一张信用卡,账单周期是每个月23日至次月22日,每个月11日是其最后还款日。

5月9日,因为急用现金,她使用这张信用卡在ATM机上取现200元,这次取现当月账单中产生了2元手续费及1.4元利息。收到账单后,崔女士在6月7日这天把透支金额全部还清。然而,6月底她收到的5月23日-6月22日的账单中,除了几笔刷卡消费外,还有一笔1.51元的

利息。

上期账单明明是在最后还款日之前全额还款的,怎么会产生利息呢?带着这个疑问,崔女士拨打了该银行的信用卡客服电话。工作人员查询后告诉她,因为5月9日取现的200元未能在取现后两日内归还,银行会按复利收取利息,由此产生了1.51元的利息。

“我办卡时,没人告诉我取现是这样算利息,难不成我取了一次现金,以后每个月都要承担利息吗?”崔女士显得很气愤。

银行称取现利息复利计算

就此,该银行信用卡中心工作人员向记者解释称,该行针对信用卡取现的利息按复利计算,自取现当天开始计算。崔女士6月7日还款,只还了5月22日之前的利息,而信用卡的取现利息每天都在产生,5月23日至6月7日这期间的利息就滚到了下一期账单,1.51元利息就是5月23日至6月11日这期间200元取现的利息加上这笔利息在6月12日-6月22日期间的复利。假如崔女士继续在临近7月11日最后还款日还款(6月22日之后还款),这笔利息又会在6月22日之后的账单日里产生复利,滚动

利息继续在下一期账单中体现。

当记者问道:“如此算下去,如果在还款日前后还款,这笔利息不是每个月都要产生了?”工作人员说,还款和账单计算时间差的确会让利息出现跨账单滚动,因此建议客户在取现后尽快将钱存到信用卡上,并且多存一点冲抵取现产生的各种费用,这样循环利息就可以终止了。

一位银行信用卡部人士称这是行业潜规则,他也建议客户取现后要及及时还钱,“而且最好是在下月账单中多还一些,以冲抵利息,这样可以最大限度地避免循环利息不断产生”。

【延伸阅读】

卡消费投诉可找金融帮办

上周三,“我卡我SHOW”南京信用卡满意度调查&刷卡优惠指南发布,宣告2012年度“我卡我SHOW”活动暂告一段落。活动期间,《第1金融街》编辑部共收到问卷200多份,互动热线100余组。

缪先生是《第1金融街》的一位忠实读者,从财经热点到理财资讯,再到投保常识小课堂,都是他关注的重点。他在来信中说,自己上个月领取车贴时,工作人员向他推荐办银行卡,他拒绝了。为此,工作人员在给他现金时拒绝让他看显示器数字,理由是显示器坏了。“她真以为我年纪大了,好糊弄吗?我手上已经有了4张银行卡,都是在银行办业务时

推荐办的。”缪先生说,从这点就能看出银行在卡的推广中还有许多地方需要提高。

“你们的活动很好,一方面可以帮助大家认识和了解各家银行的信用卡情况,另一方面对银行来说也是个巨大的促动,让他们明白只有专心为客户服务,才能获得较高评价。”缪先生说打算参照本次调查报告消减2张银行卡。

需要说明的是,“我卡我SHOW”暂告一个段落,但关注信用卡消费是《第1金融街》的长期行动,读者有任何与卡消费相关的问题,随时可以拨打金融帮办热线84783629与我们联系。

现代快报记者 刘果

【公示栏】

“我卡我SHOW”第2-4期获奖读者名单

第二期	杨海涛 1895xxxx440	傅云生 1377xxxx417
	朱崇宝 1395xxxx816	
	万卫平 1391xxxx393	
	程骏 1390xxxx288	
	唐世富 1339xxxx596	
第三期	林遥 1377xxxx667	
	吴瑕 1595xxxx652	
	王国林 1390xxxx100	
	陈静 1580xxxx300	

本次“我卡我SHOW”互动活动幸运读者名单全部产生,每人获赠2013年现代快报一份。

“314万才能安心养老”引发微博疯转

专家:80后安心养老要有“三板斧”

近日,一条关于“养老话题”的微博在网上疯转:80后如果想安心养老,根据每年通胀率3%计算,从现在起要筹措到314万。随后,记者就这一数据,找到了寿险公司的精算师进行了核算。业内人士表示,这笔资金已远远超出一款高端养老险的保费。而且由于依据过少,从专业角度说,这一数据的可信度不高。带着“80后养老”的问题,记者走访了多家基金公司、保险公司。

夫妻月存2400元

随着“80后”步入而立之年,他们也进入“上有老下有小”的人生阶段,也开始谋划自己的退休生活。“社保只能满足基本的吃喝,安心养老肯定还需要其他的方式来补充。”今年刚满30岁的张先生说。

就此,一名招商银行的理财师表示,作为社保的补充,强制储蓄是一种不错的手段,按照目前的银行利率,利息所得能提升抵御通胀的能力。以一对满30岁的“80后”夫妻为例,他们已经参加了社保统筹保险,如果以每人每月1200元的储蓄金额来计算,到60岁退休,夫妻双方本金部分可近90万元,再加上利息,初步估算,本息一共有百万元。

早投保养老险

养老险越早投保越划算,已经被大部分人所接纳,以“险”养老也被越来越多的年轻白领所青睐,其中不乏昂贵的“富人险”。

记者从泰康人寿了解到,该公司将高端养老险与养老社区相结合,保费门槛200万元起。虽然门槛不低,但前去咨询的不乏年轻的

“80后”,而且以丁克家庭居多。泰康人寿南京本部规划师朱春林分析,随着社会的进步,养儿防老的观点已经不再适用,通过积累财富来实现安心养老是多数年轻人的选择。

另外,中国人寿的保险师建议,对于普通养老需求人群,一张养老险保单也可补充社保。以中国人寿一款热销的养老险为例,除残疾保险金、身故保险金、医疗补偿金、附加功能之外,还增加了生存保险金:每三周年返还3000元,可用来购物、旅游、休闲、养老等,寿命越长,领得越多。此外保单红利功能可分享保险公司的经营成果,红利领取灵活方便。

长期定投基金

近年来,基金定投以类储蓄的姿态被稳健投资者所看好。“养老

是笔巨大的资金需求,基金定投是一种较为合适的方式。”上海一家基金公司相关负责人表示,以投资者在1991年到2008年间,每月用1000元定投一支上证指数基金为例,其投入的本金总额为210000元,总资产则为695424元,年均回报率达12.41%。“按照这个回报率,从30岁开始定投,到60岁退休时就能拥有553.4万元养老金,基本上可以满足养老。”

一家大型基金公司财富管理中心经理付先生分析,家庭“养老加教育”定投的意义在于长期投资的时间复利效果,只要能坚守长期投资原则,就可提高获利,“如果定投期限在5年以上,不妨选择波动较大的基金;而如果是5年内的目标,也可以考虑选绩效较平稳的基金。”

现代快报记者 谭明村

■播报

“幸福家庭梦想”绘画大赛启动

近日,友邦“幸福家庭梦想”绘画大赛在南京、苏州两所外来子弟小学同步启动。友邦保险相关负责人表示,在友邦中国20年之际,通过主题绘画作品的征集,鼓励孩子发挥想象力和创新意识,丰富外来子弟的课余生活。而在此次绘画比赛后,友邦将通过资金捐助、志愿者活动等多种形式持续帮助外来子弟学生改善学习环境。

据介绍,外来子弟学生的教育问题改善需要全社会的持续关注与参与。除了改善外来子弟学校的软硬件设施,让这些孩子切实感受到社会各界的关爱,对他们的健康成长显得更为重要。“今年是友邦保险重回中国大陆市场20周年,我们衷心希望以实际行动回馈社会,更通过广大员工和营销同仁的身体力行,向社会展现保险行业的核心价值,传递爱与责任的理念。”友邦保险相关负责人说。

公益,对于友邦保险来说,就是一种传递。据悉,2008年,中国儿童少年基金会向社会推出了“安康图书馆”公益项目后,友邦中国就与中国儿童少年基金会合作成立“友邦保险爱心基金”,目前受益儿童已超过10万名。截至2011年底,友邦中国先后援建了“友邦四川德阳福利院”、四川德阳空中课堂,并在北京、上海、广州、深圳、南京五地援建了15所民工子弟学校“爱心图书馆”。



银监会酝酿扩大信托投资 期货私募迈步 走向“阳光化”

上周,记者从华泰长城期货和华润信托共同举办的“春雷计划”南京路演活动上获悉,银监会正酝酿扩大信托公司投资期货范围,将期货私募借助信托产品实现“阳光化”。这意味着国内私募期货有望走出长达20年的灰色地带。

华润信托证券投资部高级信托经理李松哲介绍,由于信托公司在参与期货业务方面较缺乏专业人才,此次推出的“春雷计划”就是与期货公司合作,打造优秀资产管理人,为对冲基金人才提供具有公信力的业绩验证服务,并通过合法合规的方式,协助遴选出来的优秀资产管理人。

据悉,华润信托即将推出13只参与股指期货的产品,作为华润信托参与“春雷计划”的第一批产品。而且,一款纯期货私募产品也有望面市,成为国内第一只“阳光化”期货私募产品。

现代快报记者 谭明村